

“五一”小长假 市民打算花样游玩

□记者 邱一帆

本报讯 随着“五一”假期的临近,许多市民计划外出旅行。记者了解到,今年“五一”假期市民出游热情高涨,无论是中长线旅游还是周边游,都受到追捧,周口旅游市场呈现强劲复苏态势。

如今,高铁网络日益完善,距离不再成为出行问题。从周口乘坐高铁,1小时内可达郑州、许昌、阜阳等城市。铁路12306显示,“五一”假期首日的火车票开售后,周口到郑州、杭州、北京、上海等地的车票被一抢而光。“平时工作忙,趁着假期,我准备去北京,爬爬长城、参观中国国家博物馆,来一次文化之旅。”4月28日,家住市城乡一体化示范区的郭乐乐表示,他提前半个月就着手准备了,比如谋划线路、预订客房、购买车票等。

此外,周口本地游也备受市民青睐。记者了解到,周口热门景区为周口野生动物世界、运河古镇、淮阳龙湖国家湿地公园等。

一些具有地方特色和文化底蕴的乡村、小镇,以其独特的自然风光和人文内涵,也吸引不少游客的目光。“樱桃红了,我准备带着家人去武湾村摘樱桃,尽情拥抱大自然。乡村旅游主打的就是‘松弛感’。”市民柳女士表示,趁着假期,她和家人打算远离城市喧嚣,在乡村、在田野深度体验乡土人情,享受一段轻松惬意的时光。

与三五好友一起看清晨的第一缕阳光,和家人在黄昏时分围着篝火跳舞,和朋友在夜晚仰望星空畅聊、听着虫鸣入睡……不少市民选择在假期里,来一场尽兴的露营。沙颍半岛景区、拾光半岛露营地等露营基地受到市民的青睐。“如今,人们更加注重心灵的宁静,希望到大自然中寻找‘诗与远方’。”一家露营基地的经营者告诉记者。

一些景区趁机推出优惠团购活动,用来招揽顾客。据了解,周口野生动物世界推出双人票,“五一”期间售价为258元。此外,周口野生动物世界还推出露营过夜活动,受到游客的欢迎。②18

张文平刘佰玥书画小品开展展



市民欣赏书画作品。

□记者 李凤霞 文/图

本报讯 4月27日上午,我市书法家张文平、美术名家刘佰玥联合举办的书画小品展在市美术馆开展。

“两位艺术家的书画小品,呈现出多样的艺术风格,各有看点、异彩纷呈。”书画小品展现场,一名观众不住地称赞,“欣赏两位艺术家的书画小品是一次愉悦高妙的艺术之旅。”

记者在书画展现场看到,100件参展作品妙契自然之道,凸显“翕然妙合”主题,不仅在作品之中望见两位艺术家对墨色结合、视觉表现力与古意韵味融彻的探索,更能从中看到他们深远的民族精神和家国情怀。

据悉,此次作品展由周口市政协书画院主办、金丝猴食品有限公司承办,截止到5月6日。②18

礼赞劳动之美



4月26日晚,《咱们工人有力量》节目精彩上演。为深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬劳模精神、工匠精神,丰富我市外来务工人员精神文化生活,当晚,由市文化广电和旅游局主办、市文化馆承办的“豫出彩·一起来”2024年河南省惠民文化活动——周末公益剧场特别节目“劳动者之歌”迎“五一”文艺晚会在市文化艺术中心广场举行,部分务工人员代表观看了演出。
记者 黄佳 通讯员 解朝中 摄

市体育中心“五一”期间免费开放

□记者 刘华志

本报讯 4月28日,记者从市教体局获悉,为丰富广大市民的节日文化体育生活,营造积极向上、文明健康的氛围,推动全民健身运动纵深开展,市体育中心各场馆、室外健身设施“五一”期间免费开放,时间为5月1日至5月5日。

市体育中心体育馆假期开放时间为8:00-12:00、14:00-18:00,人数不超过100人。羽毛球馆开放时间为5月2日至5月4日9:00-12:00,每片场地限4人,5月1日因举办活动暂停开放。体育场开放时间

为8:00-12:00、14:00-18:00。综合训练馆开放时间为9:00-12:00,一层北侧健身房免费开放,一层南侧篮球馆因举办活动暂停开放。游泳馆开放时间为5月1日至5月3日8:00-12:00,按照预约顺序先后进场,其他时间低收费开放。老年人健身馆开放时间为8:00-12:00、14:00-18:00,在场人数不超过100人。室外篮球场、网球场、田径场、足球场、门球场、老年人健身公园开放时间为6:00-21:00。

市体育中心提醒广大市民,进入场馆须登记,未成年人须有监护人陪同,服从管理人员指挥,遵守体育中心各项管理规定。②18

大广高速扶沟路产管理大队全力备战“五一”假期

□记者 王吉城

本报讯 为更好地服务广大司乘人员安全出行,大广高速扶沟路产管理大队严格按照重大节日道路保通保畅相关工作要求,精心谋划部署,全力保障“五一”期间道路安全、有序、畅通。

结合以往经验,该大队提前研判,制定措施,在“五一”期间严格落实24小时值班制度和大队长带队巡查制度,扎实做好应急处置准备工作,坚持“安全第一、预防为主、生命至上”理念,高质量服务司乘人员。

始终坚持“一盘棋思想”,牢固树立“全员一条

心、共保一路畅”大局观,与相关单位高效协作配合;建立“‘五一’保通联动工作微信群”,及时共享信息。

全面开展节前隐患专项排查,对道路主线、匝道、构筑物进行“拉网式”排查,做到及时发现问题,快速消除安全隐患。

加大巡查密度,提高巡查质量,重点位置将保通力量靠前布设,采取“交叉巡查”“错时巡查”“路、警、养联合巡查”等方式,快速处置道路突发情况。

加强文明服务,树立良好形象,随车携带简易维修工具等便民设备,及时为过往司乘人员提供帮助。②18